1 2 3 5 6 7 8
Teileliste
Element | Anz. | Bauteilnummer Bauteilname Beschreibung
1 1 Sicherheitsbereich Max. freie Fallhéhe des Gerates: < 2450 mm.
2 1 Stellflache Mindestplatzbedarf fir die Installation des Gerates.
3 1 E002 Reckstange 1.2 v116 Rundrohr @ 33,7mm, t-3,2mm.
4 1 EO003 Reckstange 1.76 v40 Rundrohr & 33,7mm, t-3,2mm.
5 2 E003-01 Holm 1.76 v25 Rundrohr @ 42,4mm, t-3,2mm.
6 2 EO007 Pfoste 2.2 v53 Pfoste mit Kappen aus ABS-Kunststoff - Rundrohr @ 108mm, t-3,2mm.
7 4 EO010 Pfoste 3.3 v76 Pfoste mit Kappen aus ABS-Kunststoff - Rundrohr @ 108mm, t-3,2mm.
8 1 EO012 Sprossenwand v46 Rundrohr @ 33,7mm, t-3,2mm, L/B: 2073x1200mm.

5,

P |
B

Bitte beachten:

Wahlen Sie fiir die Geratschaften unbedingt einen geeigneten Untergrund / Fallschutzboden. GroRe der Fundamentdffnung hangt von der Bodenbeschaffenheit ab.

Die in technischen Zeichnungen angegebenen Abmessungen gelten fiir Normalbedingungen mit festem Boden. Falls der Boden besonders weich ist, wird ein viel groReres Fundament benétigt.

Der Beton fiir die Fundamente muss mindestens der Festigkeitsklasse C 25/30 entsprechen.
Verwenden Sie nur geeignete Materialien und befolgen Sie bitte unsere Bauanleitungen!!!

Alle MaBBe sind Rohbaumalie und am Bau zu priifen! Eventuelle Unstimmigkeiten sind mit der Projektsteuerung zu kléren. Fiir Ma3fehler haftet allein der Auftragnehmer.

Hinweis:
Benutzung der Geréte nur fir Jugendliche und Erwachsene oder Personen ab einer Kérpergroe von mehr als 1,4 Meter;

Das zulassige Maximalgewicht des Benutzer betragt 130 Kilogramm:; alle unsere Geréte gepriift und Zertifiziert: TUV Rheinland gepriift nach DIN EN 16630:2015

K-045.01 // Calisthenics Fitness Station Sprossenwand, Parallelbarren, 2-Reckstangen

gy

KENGURU PRO GERMANY

KENGURU 7% reeontets
PRO Tel: +49 (0) 7428 9411549

Fax: +49 (0) 7428 9415563
Mail: kontakt@kengurupro.de
Web: www.kengurupro.de

Bearbeiter

Alexei Hafner

MaRstab Datum

1:55 28.11.23
Format Blat-Nr.

A3 1/4

1 2 3

6 | 7

| 8



] a8 A E—
— P! i (e
A N A
E— o o
3 g i p— -1~ 3 o 88
¥ 9 A I« 5 Sl 3 &
N | N o N N N N
N o8 N
=2}
IRl .
0y P I I A 0 ¥ 15 | L I
i o| g A S| 8
3|~ 3| Ny
3 [ 3 A
1200 1758
- ~ 11492 a o
- 1974
2016
A
A (1:10) B (1:10)
- .
s}
N Schelle:
Klemmsystem aus Aluminiumguss
Y ]
b B [ |
©| <
© | N~
0| O™
A Sicherheitsschraube M10x65
| max Anzugsmoment: 45 Nm Der Abstand von vorne
py T v zwischen den Klemmringen
v ‘ ‘ i muss ca. 3 mm sein!
Sicherheitsschraube M10x40
o max Anzugsmoment: 45 Nm
e}
N
!
1308 600 Bei der Montage des Klemmsystems bitte folgende Montageschritte zu beachten:
- 1. Schritt - vordere, bzw. groliere Schraube M10x65 festziehen. Der Abstand zwischen den Klemmringen
- 2150 - 2016 - 1550 - muss ca. 3 mm sein;
5716 2. Schritt - hintere, bzw. kleinere Schraube M10x40 nachziehen.
- = Nur in dieser Reihenfolge missen die Klemmsysteme befestigt werden. Schritt Nr. 1 ist der wichtigste
Schritt in der Montage des Systems. Wir raten von gleichzeitiger Fixierung der beiden Schrauben ab.
Bitte beachten: K-045.01 // Calisthenics Fitness Station Sprossenwand, Parallelbarren, 2-Reckstangen
Wahlen Sie fiir die Geratschaften unbedingt einen geeigneten Untergrund / Fallschutzboden. GréRe der Fundamentdffnung hangt von der Bodenbeschaffenheit ab. .
Die in technischen Zeichnungen angegebenen Abmessungen gelten fiir Normalbedingungen mit festem Boden. Falls der Boden besonders weich ist, wird ein viel gréReres Fundament benétigt. KENGURU PRO GERMANY 'Xal"be'ter . H f
Der Beton fiir die Fundamente muss mindestens der Festigkeitsklasse C 25/30 entsprechen. H -H -Str. 14 exel arner
Verwenden Sie nur geeignete Materialien und befolgen Sie bitte unsere Bauanleitungen!!! \_/\) KE N G U RU D_e7rr2n3a4n8n R oessesnefe?dr
Alle MaBBe sind Rohbaumalie und am Bau zu priifen! Eventuelle Unstimmigkeiten sind mit der Projektsteuerung zu kléren. Fiir Ma3fehler haftet allein der Auftragnehmer. < Tel: +49 (0) 7428 9411549 MaRstab Datum
Hinveis: PRO -, 1:70 28.11.23
Benutzung der Geréte nur fir Jugendliche und Erwachsene oder Personen ab einer Kérpergroe von mehr als 1,4 Meter; Fa)f- +49 (0) 7428 9415563
Das zulassige Maximalgewicht des Benutzer betragt 130 Kilogramm:; alle unsere Geréte gepriift und Zertifiziert: TUV Rheinland gepriift nach DIN EN 16630:2015 Mail: kontakt@kengurupro.de | Format Blat-Nr.
‘ Web: www.kengurupro.de A3 2/4

1 2 3 4 | 5 | 6 | 7 | 8




1 | 2 | 3 | 4 5 6 7 8
Teileliste
E010 & EO012 A B | B I Beschreib
nz. auteilnummer auteilname eschreibun
E002 ®@ g
N \ i 1 E002 Reckstange 1.2 v116 Rundrohr @ 33,7mm, t-3,2mm.
,/ N A—— ‘ 1 E003 Reckstange 1.76 v40 Rundrohr @ 33,7mm, t-3,2mm.
E007 , 1200 2 | E003-01 Holm 1.76 v25 Rundrohr @ 42,4mm, t-3,2mm.
/ 3 é 2 EQ07 Pfoste 2.2 v53 Pfoste mit Kappen aus ABS-Kunststoff - Rundrohr @ 108mm, t-3,2mm.
% F,/ \ i E003 ® cﬁ 4 EO010 Pfoste 3.3 v76 Pfoste mit Kappen aus ABS-Kunststoff - Rundrohr @ 108mm, t-3,2mm.
N 8 8 1 EO012 Sprossenwand v46 Rundrohr @ 33,7mm, t-3,2mm, L/B: 2073x1200mm.
™ o i ’
™ g 1758 1 Pfosten unter OK Pfosten unter OK
§ 1 Fundamente Fundamente
0 o E003-01 = = 1 |sF1z SF-TZ
SANN . i / 1200
S S : T
Jor oy oy 1758 045 m E012

42

E003-01

Montage des Klemmsystems
Bei der Montage des Klemmsystems bitte folgende Montageschritte zu
beachten:

1,3m
E010

M 1:10

E007

Schelle:
Klemmsystem aus Aluminiumguss

N

v\é Reckstange f

E003

Der Abstand von vorne E002
zwischen den Klemmringen
muss ca. 3 mm sein!

LA

1.Schritt - vordere, bzw. grolRere Schraube M10x65 festziehen.
max Anzugsmoment: 45 Nm

2. Schritt - hintere, bzw. kleinere Schraube M10x4 nachziehen
max Anzugsmoment: 45 Nm.

Nur in dieser Reihenfolge mussen die Klemmsysteme befestigt werden.
Schritt Nr. 1 ist der wichtigste Schritt in der Montage des Systems.
Wir raten von gleichzeitiger Fixierung der beiden Schrauben ab.

Der Text "Kenguru.Pro"
muss lesbar sein!

Bitte beachten: K-045.01 // Calisthenics Fitness Station Sprossenwand, Parallelbarren, 2-Reckstangen

Wahlen Sie fiir die Geratschaften unbedingt einen geeigneten Untergrund / Fallschutzboden. GroRe der Fundamentdffnung hangt von der Bodenbeschaffenheit ab.

Die in technischen Zeichnungen angegebenen Abmessungen gelten fiir Normalbedingungen mit festem Boden. Falls der Boden besonders weich ist, wird ein viel gréReres Fundament bendtigt. KENGURU PRO GERMANY Bearbeiter

Der Beton fiir die Fundamente muss mindestens der Festigkeitsklasse C 25/30 entsprechen. Hermann-Hesse-Str. 14 Alexei Hafner
Verwenden Sie nur geeignete Materialien und befolgen Sie bitte unsere Bauanleitungen!!! \_/\) KE N G U RU D-72348 Rosenfeld Makstab Dat
alssta atum

Alle MaBBe sind Rohbaumalie und am Bau zu priifen! Eventuelle Unstimmigkeiten sind mit der Projektsteuerung zu kléren. Fiir Ma3fehler haftet allein der Auftragnehmer.
P g d g g < PRO Tel: +49 (0) 7428 9411549 1:50 28 11.23

Hinweis:

Benutzung der Gerate nur fiir Jugendliche und Erwachsene oder Personen ab einer KorpergroRe von mehr als 1,4 Meter; Fax: +49 (0) 7428 9415563 —"
at-Nr.

‘ Web: www.kengurupro.de A3 3/4

Das zulassige Maximalgewicht des Benutzer betragt 130 Kilogramm:; alle unsere Geréte gepriift und Zertifiziert: TUV Rheinland gepriift nach DIN EN 16630:2015 Mail: kontakt@kengurupro.de | Format
1 2 3 4 | 5 | 6 | 7 | 8




1 2 | 3 4 | 5 | 6 | 7 8
|
C
- C-C (1:70)
H s 5
B
|
‘ T
B i
S | | | | 0 ‘ |
I ol SEBE
8 1 3 - S |
~500| 1100 @108
ﬂ 500 _
-
C
|
; .
Q
]
"] L A
(e} <
8 N
| ~— (o]
bt
A
| |
S
S
| |
| | 1o
2204 | 1608 | 1904
sme

Bitte beachten:
Wahlen Sie fiir die Geratschaften unbedingt einen geeigneten Untergrund / Fallschutzboden. GroRe der Fundamentdffnung hangt von der Bodenbeschaffenheit ab.

Die in technischen Zeichnungen angegebenen Abmessungen gelten fiir Normalbedingungen mit festem Boden. Falls der Boden besonders weich ist, wird ein viel groReres Fundament benétigt.

Der Beton fiir die Fundamente muss mindestens der Festigkeitsklasse C 25/30 entsprechen.
Verwenden Sie nur geeignete Materialien und befolgen Sie bitte unsere Bauanleitungen!!!

K-045.01 // Calisthenics Fitness Station Sprossenwand, Parallelbarren, 2-Reckstangen

e KENGURU

KENGURU PRO GERMANY
Hermann-Hesse-Str. 14
D-72348 Rosenfeld

Bearbeiter

Alexei Hafner

Alle MaBBe sind Rohbaumalie und am Bau zu priifen! Eventuelle Unstimmigkeiten sind mit der Projektsteuerung zu kléren. Fiir Ma3fehler haftet allein der Auftragnehmer. < Mafstab Datum
—— Tel: +49 (0) 7428 9411549 .
Hinwes: PRO 90 1:70 28.11.23
Benutzung der Geréte nur fir Jugendliche und Erwachsene oder Personen ab einer Kérpergroe von mehr als 1,4 Meter; Fa)f- +49 (0) 7428 9415563
Das zulassige Maximalgewicht des Benutzer betragt 130 Kilogramm:; alle unsere Geréte gepriift und Zertifiziert: TUV Rheinland gepriift nach DIN EN 16630:2015 Mail: kontakt@kengurupro.de | Format Blat-Nr.
‘ Web: www.kengurupro.de A3 4/4
1 2 3 4 | 5 | 6 | 7 | 8



	Sheets and Views
	Teileliste
	Bemassung
	Montageplan
	Fundamentplan


